



Следственными органами завершено расследование убийства женщины-предпринимателя и ее несовершеннолетней дочери, совершенного в 2012 году в Курганской области



Следственными органами СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела о жестоком убийстве 40-летней женщины-предпринимателя и ее 8-летней дочери. Тела убитых были обнаружены вечером 18 января 2012 года в собственном доме, расположенном в Кургане по улице Кузнецова с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами СУ СК России по Курганской области в 2012 году было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п.«а,в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

Установление лиц, причастных к убийству женщины и ребенка, стало результатом совместной работы аналитической группы по раскрытию преступлений прошлых лет, в которую вошли



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следователи следственного управления и оперативные сотрудники УМВД России по Курганской области, при участии следователей-криминалистов Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России.

В ходе следственно-оперативных мероприятий были установлены достоверные обстоятельства гибели потерпевших. Версия близкого знакомого погибшей, убеждавшего следствие в своей непричастности к совершенному преступлению, была опровергнута собранными доказательствами. По результатам проведенных многочисленных сложных судебно-медицинских и генетических экспертиз и тщательного анализа полученных результатов, следователям удалось установить причастность мужчин к двойному убийству, а также установить способ нанесения смертельных телесных повреждений женщине и ребенку.

По подозрению в совершении указанного преступления ранее судимый курганец – близкий друг и коллега убитой женщины, находившийся в момент нападения в доме, был задержан в сентябре 2022 года и дал признательные показания. Следственными органами СУ СК России по Курганской области ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,в,д,ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц в том числе малолетнего заведомо находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью, группой лиц по предварительному сговору), в отношении второго фигуранта уголовное дело прекращено за его смертью.

Согласно данным следствия, вечером 18 января 2012 года обвиняемый находился в гостях в доме потерпевших. В этот же день под предлогом покупки жилья, в дом потерпевшей проник ранее судимый представитель криминального сообщества города Кургана. Имея преступный сговор с грабителем, обвиняемый совершил убийство женщины и ее ребенка путем нанесения им несовместимых с жизнью ножевых ранений. С места преступления были похищены ценные вещи, принадлежащие убитым. Впоследствии обвиняемый сообщил в правоохранительные органы о случившемся и полученных им в результате нападения ножевых ранениях.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1778789>